■林丹(左)與謝杏芳於今年5月

觀看優霸盃比賽。



中國羽毛球大滿貫球手林丹被爆出在妻子謝杏 芳孕期出軌的次日,尚處哺乳期的謝杏芳首度在 個人微博回應事件說:「我們一家人會支持這個 敢於擔當,知錯會改的男人,感謝朋友和球迷的 關心,我們一家人風雨同舟。」微博還附上一家 三口的手部合照。

攝角度像預先設伏。

民日報》海外版官方網站海外網18日報道,受 ▶事件影響,林丹的汽車贊助商也連夜撤掉了由

報道指,據謝杏芳身邊朋友爆料,其實林謝二人的感情 早已名存實亡,林丹出軌一事謝杏芳早在里約奧運會時就

據中通社消息,林丹深夜在酒店與內地演員趙雅淇親熱 的視頻17日被曝光,林丹當日在微博發表聲明,向家人和 朋友致歉。而僅僅兩周前,林丹剛剛升級做了父親,他當 時還在微博發了一家三口的合影,並配文道:「歡迎你的 到來,芳芳辛苦了!」而林謝夫婦此前一直是中國羽壇以 恩愛著稱的「神雕俠侶」。

鳳凰體育報道,林丹的出軌對象是內地演員趙雅淇,她 曾在微博晒過看林丹比賽的證件。趙雅淇畢業於中央戲劇 學院表演系,2005年參加第34屆環球洲際小姐比賽並獲得 中國小姐季軍,曾跟演員高虎傳過緋聞。

出軌女方被指藉機炒作

《北京青年報》消息指,林丹的照片和視頻是在9月中 旬到10月間拍到的,考慮到當時林丹的妻子謝杏芳正在備產,怕此事 影響到準媽媽謝杏芳,因此才沒有第一時間爆料。爆料者同時也表 示:「自己是在北京某地無意中撞到林與趙的,而後才開始追蹤,並 跟到全國錦標賽賽地,最終拍到了兩人在酒店房間親暱擁抱的場

但有人分析: 這可能是一次有預謀的炒作。理由是, 如此隱私的事 情,怎能這麼輕易讓人撞到?而從兩人進入某小區照片的拍攝角度來 看,更像是預先設伏,而不是尾隨當事人車輛進入小區後的跟拍。至 於到全國錦標賽賽區,比賽一周的時間,拍攝者能找到兩人幽會的酒 店已屬不易,還處於絕好的拍攝位置,在拍到林、趙兩人進入房間親 熱的照片後,窗簾才被拉上,這些細節都令人質疑。 ■記者 陳曉莉

出軌事件成爲中國體壇頭條新聞[,]而遠在 追求謝杏芳;2004年,林丹和謝杏芳公 馬來西亞的好朋友李宗偉[,]也被問及林丹 佈戀情;2007年全英公開賽[,]兩人分獲 出軌事件,大馬「一哥」表示,這是林丹 男女單打冠軍。女單頒獎時,林丹手捧紅 私人事情,他不方便回應 玫瑰上前與謝杏芳深情一吻,那經典一幕

馬來西亞羽球「一哥」李宗偉日前出席 也是全英賽百年史上最浪漫的一刻 當地的一個羽球培訓營時被媒體追問林丹 「偸吃」事件。對此,李宗偉表示:「這 起(林丹出軌)事件,我不方便回應,這 是他私人事件。」

李宗偉與林丹場上雖是「敵人」,但兩 人私交甚篤,問及李宗偉是否通過電話短 信來關心林丹,他說:「沒有,這是私人 事件,我沒有任何評論。」

而國家羽隊總教練李永波也表示︰「我 們的確跟大家也一樣,今天看新聞才知道 這件事情。」

林丹和謝杏芳被譽爲中國體育界「神雕

傅園慧亞錦賽奪首金

正在日本東京進行的亞洲游泳錦標賽17日 晚正式拉開游泳比賽的大幕,在首日角逐的 10個項目中,中國泳將共摘取6金4銀3銅。 名將傅園慧在贏得女子50米背泳冠軍後再出 妙語,稱「我的少女心如同山崩地裂般爆

作為女子50米背泳的世錦賽冠軍,傅園慧 在奧運會後休整了一段時間後就投入了緊張 專注的訓練,她在決賽中以明顯的優勢贏得 冠軍,成績是27秒86,這是她收穫的第一枚 亞錦賽金牌,汪雪兒以28秒01名列亞軍。

賽後,傅園慧在社交平台上展示了有粉色 櫻花圖案的金牌照片,並配文表達自己的心 情:「第一塊亞錦賽金牌,小粉粉好漂亮 啊,我的少女心已經如同山崩地裂般爆發 了,哭暈在游泳池。|

在當日進行的其他比賽中,李朱濠以打破 賽會紀錄的52秒稱雄男子100米蝶泳;周羿 霖和張雨霏包攬女子200米蝶泳冠亞軍;朱夢 惠赢得女子100米自由泳金牌,沈鐸摘銅;里 約奧運會男子200米混合泳亞軍汪順因傷復出 不久,在400米混合泳中收穫銀牌,隊友毛飛 廉摘取銅牌;汪順還在200米自由泳中不敵韓 國選手連捷獲得亞軍。



■傅園慧展示亞錦賽金牌

國泳將朴泰桓,再次名列第二;李響和閆子 貝名列男子50米蛙泳第三和第四名。中國隊 還收穫了女子4×200米自由泳接力和男子 4×100米混合泳接力冠軍。

在17日進行的跳水比賽中,中國選手謝思 場/ 黄博文赢得男子雙人 3 米板桂冠; 里約 奧運會女子10米台亞軍司雅傑在女子10米台 單人比賽中技壓群芳,收穫金牌,另一名中 ■新華社





世盃武術套路賽福州對決

香港文匯報訊(記者 蘇榕蓉 福州報道)作為 當今世界最高級別的武術賽事之一,首屆世界盃 武術套路比賽本月18日至20日在福州舉行,來 自22個國家和地區的約200名頂尖武術高手參 賽。賽事將進行男、女各11個共22個單項的 巔峰對決,包括長拳、太極拳、槍、棍、南 棍、刀、劍、南刀、對練等。目前,中國有資 格參賽的選手為福建男子太極拳陳洲理、河南男 子太極劍馬建超、山東男子長拳孫培原、浙江男 子南拳王地、安徽女子槍術賴曉曉、江蘇女子南 拳魏海玲、寧夏男子對練吳曉龍及史龍龍等。

福建男籃簽NBA過氣老將

■特爾費爾

福建SBS潯興男籃俱樂部昨日 發佈公告稱,由於外援德懷 特•拜克斯6日在客場對陣江 蘇肯帝亞的比賽中受傷,康 復周期較長,球隊決定與前 美職籃球員 (NBA) 塞塞巴 斯蒂安·泰費爾簽約。現年31 歲的泰費爾此前在美職籃征戰過10

微博圖片

個賽季,分別在開拓者、塞爾特人、木狼、快艇、

騎士、太陽、速龍、雷霆等隊効力,打過564場常 規賽,場均出戰21.5分鐘、貢獻7.4分。 ■新華社

澳網亞太外卡賽落戶珠海

澳洲網球公開賽亞太區外卡賽賽事組委會於17 日宣佈,2017年度首個大滿貫賽事澳洲網球公開 賽的亞太區外卡賽將在本月28日於珠海橫琴拉開 帷幕。此次澳網亞太區外卡賽將於本月28日到12 月4日舉行,單雙打比賽的獲勝者將會獲得澳網 正賽外卡。比賽由2016珠海WTA超級精英賽的 承辦方華發集團承辦、華發體育運營管理有限公 司執行。 ■新華社



冠盃香港球會本可直接在分組賽佔一席 位,不過一場亞冠盃資格「羅生門」,可 能令本地球會首次出戰這項亞洲球會頂級 賽事的機會成為泡影。傑志會長伍健將責 任歸咎於足總行政總裁薛基輔身上,而東 方龍獅總監梁守志(見圖)則表示是有人 強行闖關才造成「攬炒」局面。

7月時東方龍獅一度由於贊助商退出而放棄亞冠盃資格,雖 然其後覓得新資金後想重新取回出賽資格不過未獲受理,而 足總董事局則決定以傑志及冠忠南區為港超出戰亞冠盃的代 表,直至上周亞洲足協強調港超亞冠盃分組賽資格必須由東 方出戰,根據亞洲足協規例,代表香港直入亞冠盃分組賽的 必須為聯賽冠軍,即使出戰代表放棄也不能由聯賽亞軍或其 他球會代替,因此現時情況極有可能視為東方放棄資格,傑 志只能出戰亞冠盃外圍賽,而冠忠南區則不能出賽。

傑志會長伍健表示,足總行政總裁薛基輔10月已知悉代表 資格有問題但未有通知有關球會,需要負上最大責任。而東 方總監梁守志則表示亞洲足協條例已經清楚訂明,不明白為 何足總董事局仍會堅持以傑志及南區出賽的議案。

另外今午將有兩場港超賽事上演,下午2時30分九巴元朗 將於元朗大球場對標準灝天,5時30分理文流浪則於青衣運 動場對和富大埔。而昨晚的比賽,東方以4:0挫港會。

諶龍擊敗賈亞拉姆晉四強



■黄東萍(左)/李茵 暉在比賽中。新華社

香港文匯報訊(記者 蘇榕蓉 福 州報道)2016年中國羽毛球公開賽 男單8強賽昨日晚在福州海峽奧體 中心進行,里約奧運會男單冠軍諶 龍以2:0戰勝印度小將賈亞拉姆, 成功佔據一個男單四強席位。劉成 / 張楠亦順利進入男雙準決賽。

諶龍和印度的賈亞拉姆此前在世 界羽聯賽事交手4次, 諶龍全部獲 勝。首局開始, 諶龍「以不變應萬 變」,始終穩住自己的節奏,以2

1:15拿下首局。次局, 諶龍先聲奪人2:0領先, 隨後雖被 賈亞拉姆追成4:4,但隨後,諶龍逐漸掌握了比賽的節奏, 以21:14贏下比賽,佔得一個4強席位。

此外,國羽男雙組合劉成/張楠以23:21、11:21、21: 19 險勝丹麥對手晉級。另外,國羽女雙組合黃東萍/李茵暉 以21:16、21:10連下兩城擊敗保加利亞的組合。